



В Курской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица, в особо крупном размере).

По версии следствия, с 1 июля по 30 сентября 2015 года индивидуальный предприниматель уклонился от уплаты налогов с физического лица в сумме более 10 миллионов рублей. При этом, в налоговую декларацию им были внесены заведомо ложные сведения по налогу на добавленную стоимость за 3 квартал 2015 года. В отношении индивидуального предпринимателя была проведена камеральная налоговая проверка, в результате которой и выявлены указанные нарушения.

В настоящее время следователями изучается финансовая отчетность индивидуального предпринимателя, проводятся следственные действия, направленные на возмещение причиненного бюджету Российской Федерации ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1092871>